

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20,15 sati.
- **KATEHEZA**-Utorkom u 19,30 sati u dvorani na II. katu je **kateheza za mlade**.
-Četvrtkom nakon večernje svete mise je u dvorani kraj crkve **kateheza za odrasle**.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 11,00 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19,30 sati;
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19,15 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se **Večernja molitva Crkve - Časoslov**;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: **klanjanje i molitva pred Presvetim**;
- utorkom u 18,10 prije, večernje sv. mise: **antunovska pobožnost**;
- četvrtkom je **cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi**, a molitva za bolesne i klanjanje u 16,30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SV. LUCIJA

Svetica je ranoga kršćanskog vremena ali je i danas veoma štovana, a uz njezin blagdan se organiziraju različita veselja i igre djece i mladeži. Živjela je na prijelazu iz 3. u 4. stoljeće u Sirakuzi na Siciliji. Život joj je oslikan mnogim i lijepim legendama. Kad joj je majka teško oboljela, pođu zajedno u Kataniju na grob sv. Agate. Prikazala se svetica u snu Luciji da će majka ozdraviti ali da će ona podnijeti mučeništvo poradi kršćanske vjere. To je odlučno prihvatila te je svoje imanje razdijelila siromasima i posvetila se duhovnom životu. Raskinula je zaručke, a zaručni je prijavi kao kršćanku. Dugo su je mučili, iskopali su joj oči i na koncu ubodom mača pogubili. Lucija je zaštitnica očiju, vida i očnih bolesti.



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 2. (325), 9. PROSINAC 2012.

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA- "C"

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:
nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	10.12. Bl. Dj. Marija Loretska	Marija, Miltijad, Julija
Utorak	11.12. Sv. Damaz I., papa	Damaz, Damir, Sabin
Srijeda	12.12. Bl. Dj. Marija Guadalupska	Marija, Maksencije, Spiridon
Četvrtak	13.12. Sv. Lucija, djevica i mučenica	Lucija, Svjetlana, Otilija
Petak	14.12. Sv. Ivan od Križa.....	Ivan, Krševan, Špiro
Subota	15.12. Sv. Kristijana	Kristijana, Irenej, Valerijan
Nedjelja	16.12. TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA - "C"	

Danas nakon večernje svete mise u našoj crkvi je **koncert na orguljama** koji će imati Marko Đurakić, orguljaš u našoj crkvi.

U našoj crkvi su **mise zornice** u 6 sati ujutro. Ujedno je ujutro i prilika i za ispovijed, kako bi se izbjegle predbožićne gužve.

Započinje **zimski kvatreni tjedan** u kojem smo pozvani na intenzivniju molitvu te djela pokore i ljubavi. Tjedan je posvećen kršćanskoj dobrotvornosti i zahvaljivanju za Božja dobročinstva. Tjedan završava liturgijom kvatri u subotu 15. prosinca.

U subotu, 15. prosinca, u 11,15 sati bit će u našoj crkvi **ispovijed osnovnoškolske djece**.

U subotu, 15. prosinca, u 15 sati je **susret Glasnika Velikoga kralja**.

Sljedeće nedjelje, na 3. nedjelju došašća, je **nedjelja Caritasa**. Prikupljena sredstva usmjerit će se za potrebe socijalno ugroženih obitelji kojima pomažu nadbiskupijski i nacionalni Caritas.



RIJEČ BOŽJA

Prvo čitanje: Bar 5,1-9

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje, ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga; jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zasvagda ti hoće dati ime: `Mir pravednosti` i `Slava bogoljubnosti`. Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru, od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujući se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku. I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne klisure; nek` se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi; jer Bog će voditi Izraela u radosti, u svjetlu njegove slave, prateć ga milosrdem svojim i pravednošću."

Drugo čitanje: Fil 1,4-6.8-11

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada - uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa. Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te mognete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za Dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu - na slavu i hvalu Božju.

Evanđelje: Lk 3,1-6

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.



Mali komentar na evanđelje

Glas koji viče u pustinji

Druga nedjelja došašća pred oči vjernika stavlja lik Ivana Krstitelja, Isusova preteče. Evanđelist Luka smješta ga u njegov povijesni okvir – u sasvim određenu doba povijesti, u sasvim određenu zemlju, među ljude koji su u njegovu i Isusovu životu odigrali presudne uloge. Sve su to velika imena: Tiberije Cezar, Poncije Pilat, Herod, Filip, veliki svećenici Ana i Kajfa – a u biti tako mali ljudi. Oni su u svojim vlastitim očima »silno važni«. Misle poput mnogih današnjih moćnika da je povijest bez njih nezamisliva, da sve o njima ovisi, da je njihova prva i posljednja, da su oni akteri i režiseri povijesti. Međutim, oni ostaju samo statisti, povijest se odvija mimo njih. Bitno se zbiva u jednom zabitnom kutku Zemlje, u pustinji Palestine, gotovo neprimjetno. Pustinja postaje mjesto rađanja nečega novoga. Iz pustinje dolazi Ivan Krstitelj, Isusov preteča. Nasuprot svim tim samouvjerenim veličinama, Luka stavlja upravo njega – po sebi beznačajno ime, neuglednu pojavu, ali u biti velikog čovjeka. On je glas koji viče u pustinji, naviješta nešto novo i iznenađujuće – i poziva na veliku promjenu. Krsti na rijeci Jordanu u znak obraćenja i naviješta dolazak onoga koji će krstiti Duhom Svetim. Poziva na obraćenje, na promjenu života – i tvrdi: »Svako će tijelo (tj. svaki čovjek) vidjeti spasenje Božje.« On ne naviješta neki novi mesijanski nauk, nikakvo novo spasenje. On, ponavljajući riječi drevnih proroka, upozorava na Onoga koji dolazi da spasi, da otkupi svoj narod – na Isusa Krista. Ivanova pojava plijeni, privlači mase, on sam, čitav njegov život jedno je veliko svjedočanstvo i poziv na obraćenje. I to ne samo riječima, nego i primjerom. Pokrenuo je mase jer je bio svjedokom, jer je životom pokazivao ono što je propovijedao. On poziva: »Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze.« On je čovjek odluke i poziva na odluku, na akciju, na mijenjanje naše nutarnje geografije: poravnati putove svoje duše za Gospodnji dolazak, srušiti bregove oholosti, tvrdoće, mržnje i nepravde, a ispunjati doline malodušja, nebrige za druge, nezahvalnosti, nepoštivanja. I upravo je to temeljna poruka čitavoga došašća. Postoji, naime, opasnost da čovjek došašće upropasti, da ga učini nečim što niti kome koristi niti kome šteti. Vrijeme je to, prilika za novi početak, trenutak koji se ne smije propustiti, a poruka mu je: Započni živjeti kao da si nanovo rođen, kao da si iznova došao na ovaj svijet. Sada je vrijeme i trenutak za novi početak. Pavao apostol poziva nas da rastemo u sve većoj ljubavi, međusobnom razumijevanju, solidarnosti i poštivanju. To je put koji vodi k spasenju – na koje smo pozvani.